

Állategészség - Dr. Czimmer Gyula állatorvos rovata

## Bandita fitymaszúkülete



Dr. Czimmer Gyula

*Sajnos elfelejtettem megkérdezni az igazi nevét annak a rablókinézetű mosómacinak (Procyon lotor), amiről mesélni fogok, pedig komoly dolgokról lesz szó!*

Néhány hete egy magánvadászparkból hívtak fel, azzal a problémával, hogy szegény fickó(a lotor) nem megy semmire a szexben, valószínűleg fitymaszúkülete van. Jó, rendben, a diagnózissal már nem kell kínlódnom

gondoltam, de mivel és hogyan altassam? Szerencsére a gazdának volt fűvócsöve, így azután kikalkuláltam az altató adagját, fújva löttünk (persze nem én) és szép lassan egyre lejjebb csúszott a fenevad (nézzék meg a képen a fogait!), végül már meg is tudtam (mertem) simogatni. Lehet, hogy nem mindenki tudja, de nem a mackókhoz tartozik rendszertanilag, hanem a ragadozók másik családjába (mosómedvefélék családja) és jobb helye van állatkertekben, mint otthon. Ki is neveztem gyorsan a gondozóját altatóorvosnak, figyelje minden rezdülését, nehogy belém harapjon.



És igaz volt- hámsérülések az előbőrön, nehezen előtolható párzószer minden a jelzett problémára utalt. Még hazafelé is azon gondolkodtam, hogyan jött rá a gazda, mindegy, valahogy műtsük meg! Z-plasztika vagy circumcisio? Bár vallási megfontolásokkal nem kellett törődnöm, humán orvostan- hallgatói konzílium (a vadasparkba jött éppen látogatóba) után a körülmetélés mellett döntöttem, vagyis levágtam a szűkült, sérült előbőrt és felszívódó varratokkal rögzítettem a szöveteket. Nem volt értelme kenőcsöt

felírni, de másnap állítólag már párzott is. A vemhességi idő kb. 65 nap, addig csak kibírjuk valahogy!



Történt más érdekes is mostanában. Kis terriert hoztak este (nem ez az érdekes), mert nem sikerült kiszedni belőle a kullancsot. Nekem sikerülni szokott gondoltam-, de ez furmányosabb volt, mert lárvaként fúrta be magát az álltájék bőrébe. Persze, hogy kapkodta a fejét, én meg kezdtem ingatni az enyémet (hogy követni tudjam a mozgását), egyszer csak, megunva a kínlódást, a hölgy felajánlotta, hogy felül a vizsgálóasztalra és ölbe fogja az ebet (amúgy helyes kutya, nem afféle öleb)- jó, mondom, ahogy kényelmesebb, én is felülök néha a szélére. Azért kicsit meglepődtem, amikor fúrge mozdulattal „rárepült” az asztalra és ott törökülésbe helyezkedett, a kutya meg ölbe, nyakba. (Nem nagymamakorú volt a hölgy). Mondani sem kell, csak kiszedtük a kullancsot egy idő után, de még most is mosolygok, ha felidézem az önfeláldozó gazdi bátor felülését.

Miért is meséltem ezt el? Ja, persze: figyeljünk a kullancsokra! Csepp, nyakörv, napi átvizsgálás -ezernyi lehetőség...

Dr. Czimmer Gyula

### “JÓSZÍV” ÖNSEGÉLYEZŐ PÉNZZTÁR

Célja, hogy a **RÉSZLETES**  
pénztár tagjai **FELVILÁGOSÍTÁS ÉS**  
eltemetésükről még **ÜGYINTÉZÉS:**  
életükben gondos- **Anubisz Temetkezési**  
kodni tudjanak, **Kft.**  
saját **Mosonmagyaróvár,**  
elképzelésüknek **Városkapu tér 9.**  
megfelelően. **Tel.: 96/211-277**